

# 哪里有险情，就往哪里冲

——市城乡管理系统全力以赴防汛抗灾

10月2日夜间开始席卷全省的这场强降雨，累计雨量大、持续时间长、极端性突出，前期降水伴有雷电和强对流天气，后期气温剧烈下降并持续走低。

面对这场强降雨，全市城乡管理系统闻“汛”而动，通力协作，连续奋战，沉着应对，全力以赴防汛抗灾，在暴雨中经受住了考验，最大限度确保了人民群众生命财产安全。

市市政公共设施建设管理中心3个道排养护管理所，是我市城市防汛的主力军之一。400余名防汛抢险人员，几天来几乎都处于连轴转的状态。在做好易涝点积水抽排的同时，该中心还及时处置道路下沉塌陷21处。

进入污水井的雨水，会通过管道流入污水处理厂。为最大限度地抽排污水，市排水管理中心泵站管理所所有泵站全部启动，仅10月3日至5日便抽排雨水约768万吨。我市5座污水处理厂随雨水增多逐步加大处理规模，平均每日增加处理能力7万吨以上。

市城市照明管理中心有关负责人表示。国庆期间，该中心高效处置千峰路、兴华街、文兴路积水险情9起，有效杜绝了雨后设施漏电安全事故的发生。

同时，该中心工作人员雨天巡查街道173条，漏电测量灯杆4200余基；积极配合市市政公共设施建设管理中心，对迎春街路面塌陷展开应急抢险，对隐患灯杆予以

安全处置；对因强降水造成的滨河东路南延、长风街高压供电故障，全部做到及时处置，最大限度降低停电影响。

我市多处道路出现积水、下沉、塌坑和行道树倒伏等隐患，城市运行安全面临严峻挑战。市城管指挥中心全体动员，第一时间巡查采集雨情隐患信息，受理派遣各类案件，现场督办重大险情，保障城市正常运转和市民群众安全出行。10月1日至7日，市城市综合管理服务平台共受理各类城市管理问题20026件，派遣二级平台15254件，处置办结12982件，二级平台处置结案率为91.55%；采集员发扬“举手之劳”工作作风，自行处置问题3071件。

哪里有险情，就往哪里冲！在做好本职工作的同时，市城乡管理系统应急队伍还积极做好救援工作。

小店区西温庄乡薛庄村一带是我市最洼区域。10月9日，降雨一停，市市政公共设施建设管理中心便派出大型电源泵车驰援。10日16时许，该村水位已下降近20厘米。10日，在清徐县清水河入汾口布设的一台分离式“龙吸水”，也已完成救援任务，累计帮助当地抽排水量7.2万立方米，有效避免了漫堤事故。另外，小店区煤机宿舍发生险情后，市城乡管理系统应急队伍连续奋战4天，累计抽排水量超过20万立方米……

记者 任晓明



图为救援人员驾驶挖掘机疏浚河道。

屋漏偏逢连阴雨

## 中铁隧道局及时为民排忧

本报讯（记者 徐方伟 张波 通讯员 韩鑫凯 文/摄）连续几日的强降雨天气，导致太原西北二环高速古交市关头村段多处村民房屋漏雨，严重影响村民生活。中铁隧道局太原西北二环项目部第一时间为村民排忧。

面对连续多日的强降雨，西北二环

项目部安排挖掘机在主要路口驻守，随时应对汛情。10月9日，雨势渐小，项目部党员干部来到关头村查看房屋受损情况。调查发现，有十几户村民房屋不同程度漏雨。其中最严重的一处民居，房顶、墙壁出现裂缝，家中家具、被褥被雨水浸泡，70多岁的独居老人无处栖身。

经过沟通，项目部工作人员对漏雨的房屋进行了应急处置，针对房屋受损情况制定修缮方案，待降雨过后再彻底维修。同时，项目部调用挖掘机对周边河道进行疏浚，清理山体滑坡带来的碎石和淤泥，恢复了河道正常行洪功能和道路交通。

面对暴雨突袭

## 山西铁塔全力确保通信畅通

本报讯（记者 李静）10月9日消息，截至目前，中国铁塔山西省分公司累计投入抢修人员3304人次、车辆2058辆次、油机2499台次，全力确保通信畅通。

受降水和地质灾害影响，截至10月8日12时，山西省停电和故障基站12640个，严重影响救援抢险工作。中国铁塔山西省分公司迅速启动应急响应，成立应急保障领导小组，现场指挥

部署防汛救灾工作，加强与运营商沟通协调，及时掌握运营商优先保障需求，确保重保基站及传输节点基站正常运行。

根据受灾地区的实际情况，中国铁塔山西省分公司维护人员“兵分两路”，一方面按照基站场景和保障等级，优先针对应急救援、人群疏散、救灾指挥等场景的基站开展抢修和供电，确保武警、消防、公安民警等救援

队伍的移动网络信号稳定。另一方面，派出专人对受灾地区所有的基站和换电柜进行安全巡检，排查漏电、坍塌等安全隐患。并组织换电业务专职维护人员全天在岗，及时排除换电柜的各类故障。同时，铁塔各地市分公司积极沟通三家运营商和供电、气象等部门，及时调整抢险方案，做好应急调度，“传输一通、同步发电”，及时有效缩短断电退服时长。

山西天龙救援队：

## 连夜奔赴稷山协助抗洪抢险

本报讯（记者 郭晓华 通讯员 李江文/摄）10月9日下午，山西天龙救援队接到运城市稷山县应急管理局及稷山县天龙救援队请援电话，该队立即集结队员，携带救援装备奔赴运城稷山，支援抗洪抢险。

经过迅速准备，10月9日晚9时30分，13名队员在长风高速口集合，奔赴稷山。10月10日凌晨2时许，救援队赶到稷山县应急管理局任务管理区，与当地负责人完成对接。天色渐亮，救援队员乘坐冲锋舟到达水情严重的两红市场。该市场是一处大型土特产、农产品批发市场。由于降雨，整个市场浸泡在水中，不少商户为减轻损失，设法进入市场，将泡在水中的货物向外抢运。由于没有船只，商户搬运货物费事费力，而且比较危险。

救援队了解情况后，积极帮助商户运送货物。经过两个多小时努力，救援队帮助商户转运出总价近18万元的烟、酒等，一定程度上减轻了损失。商户们握着救援队员的手连连表示感谢。

中午1时许，救援队接到稷山县荆平村村民的求助电话，有人被困在村子里还没出来。救援队员立即乘坐冲锋舟赶到现场，及时找到了被困者，将他带出村子。

截至记者发稿时，救援队还在协助当地相关部门展开救援。



# 天音助听器验配有限公司

天音助听器成立23周年之际，特定于10月16日—17日在位于太原市建设北路190号中西医结合医院建设路门诊大门北侧第二家(原铁路医院建设路门诊)的天音助听器·斯达克助听器举办优惠活动，届时特邀美国斯达克助听器中国(苏州)公司生产部经理高勇灵先生现场咨询、验配、保养。

建北·建设北路190号(中西医结合医院建设路门诊原458号铁路医院门诊部大门北侧)•斯达克助听器 3284815  
火车站·建设北路26号(火车站往北同站中巷巴黎站前楼南侧门面房)

双西·双塔西街60号(原222号山西疾控中心门诊东100米)

迎泽·迎泽大街12号(火车站向西国防宾馆西侧)

•丹麦瑞声达助听器 4625771

•丹麦瑞声达助听器 4174273

•天音助听器 4120965

## 治疗尿频、尿急、起夜多 遇良方

尿频、经常起夜，尿急、到处找厕所，尿不尽、尿憋得慌。人老肾虚最怕啥？尿频、尿急、尿不尽，一天到晚跑厕所！小便余沥真遭罪，一夜起来七八回！人上了年纪，身体渐虚，肾气不固，就会出现很多说不出的尴尬和烦恼。哪些疾病能引起尿频、尿急、尿不尽？中医认为：小便余沥又称尿不尽，小便之后滴沥不尽，是中医肾系疾病的常见症状，多因肾虚及膀胱失约所致。

陕西利君现代中药有限公司广告 药品广审(文)第2021-00202号

沙苑子胶囊，温补肝肾，固精，缩尿，明目。用于肾虚腰痛，遗精早泄，白浊带下，小便余沥，眩晕目昏。

服用1盒无效，均可办理退货退款，不多花1分冤枉钱。希望不要错过这次机会。

免费咨询 400-8631-889